DATA SHEET

TELESCOPE PROFILE 40/45
@5
Yy
|
1 ——
LN | AR
<+ X ,,,,,,,,,,T,,,,, — X s
= )
Techn. gegevens / techn. specifications:
m = 1,20 kg/m 2’3 40’4
A = 447 com? 45
Il = 11,80 om*
W, = 3524 cm?
I, = 1180 cm?*
W, = 524 cm?® Toepassing accessoires / application accessories
v
2
m
A o
m
O
5]
B 2
o
o
A
(®)
Z
Cc___
Accessoires / accessories Eezr::t'd J Art. code
Kniehefboom, M8 x 12 .
A Clamping lever M8 x 12 Stuk / piece 140655
Laagbolkopschroef M8 x 14 :
B Button head screw M8 x 14 Stuk / piece 903206
Sleufmoer met kogel 8 - M8 :
C | Siiding block half-round 8 - M8 Stuk /piece | 122330
Art. code Omschrijving / description Eenheid / unit
119002 Telescoopprofiel 40/45 / Telescope profile 40/45 m

INNOSYS B.V. (DUCO) | Vossenkamp 2 | 9351 VR Leek | +31594 517 524 | aps@duco-systems.nl | www.duco-systems.nl




